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روزه سکوت روزه سکوت IOCIOC و اینفانتینو و اینفانتینو
بی تفاوتی مجامع بین المللی ورزشی در قبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به ایرانبی تفاوتی مجامع بین المللی ورزشی در قبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به ایران

نامه وزیر ورزش به رئیس کمیته بین المللی المپیک
رژیم اشغالگر صهیونیستی را تعلیق کنید

دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در نامه ای به رئیس کمیته 
بین المللی المپیک )IOC( خواست تا موضعی قاطع در قبال جنایات 
وحشیانه اخیر رژیم اشغالگر صهیونیستی علیه مردم و ورزشکاران 

ایرانی نشان دهد.
در پی تجاوزات ددمنشانه چند روز اخیر رژیم غاصب صهیونیستی 
به ایران، وزیر ورزش و  جوانان در نامه ای به کریستی کاونتری، 
رئیس کمیته بین المللی المپیک )IOC(  به عنوان رئیس بالاترین 
نهاد اجرایی ورزش دنیا، خواست تا طبق منشور المپیک، موضعی 
قاطع در قبال جنایات رژیم منحوس اشغالگر صهیونیستی و  کشتار 

ورزشکاران ایرانی نشان دهد.
 )IOC( در متن نامه ارسالی دکتر احمد دنیامالی خطاب به رئیس
آمده است: به این وسیله ضمن ابراز اندوه عمیق و نگرانی فراوان، 
تجاوزات نظامی آشکار اخیر رژیم صهیونیستی اسرائیل علیه 
جمهوری اسامی ایران را به شما خاطرنشان می سازم. اینگونه 
اعمال قبیح در زمره بی حرمتی به بشریت به شمار آمده و متأسفانه 
منجر به از دست رفتن جان افراد بی گناه از جمله چندین تن از 

ورزشکاران و غیر نظامیان محترم کشور ما شده است.
این حمات بزدلانه نه تنها تعادل شکننده صلح منطقه ای را در 
معرض خطر قرار داده بلکه اصول بنیادین ورزش را که به طور جهانی 
به ایجاد روابط انسانی مثبت و حفظ ارزش های اخاقی اختصاص 

دارد، آشکارا تضعیف می کند.
فلسفه المپیک به عنوان نماد امید و وحدت، همواره صلح، احترام و 
همبستگی را به منزله اصول اصلی خود مورد حمایت قرار داده است. 
با توجه به اینکه اصول بنیادین بر عهده کمیته بین المللی المپیک 
است که به طور قاطع، حمله به افراد بی گناه به ویژه ورزشکاران 

که نمادهای دوستی بین المللی و فداکاری هستند را محکوم کند.
احتراماً از آن کمیته می خواهیم که موضعی قاطع در مورد حفاظت 
از ورزشکاران جهان در برابر چنین تعدی و خشونت های غیرقابل 
قبولی اتخاذ کند. عاوه بر این به طور جدی از کمیته بین المللی 
المپیک درخواست دارد که تعلیق فوری رژیم اشغالگر اسرائیل 
از تمامی مسابقات بین المللی را مد نظر قرار دهد. چنین اقدام 
قاطعی دارای پیام روشنی است، مبنی بر اینکه اعمال خشونت و 
بی توجهی به جان انسان ها در جامعه ورزش جایی ندارد. رجاء واثق 
دارد که کمیته بین المللی المپیک به رهبری برجسته شما به حفظ 
ارزش های المپیزم که همانا حمایت از صلح، صیانت از ورزشکاران 
و ایجاد جهانی عاری از خشونت و جنگ است، پایبند خواهد بود.

واکنش

خبر

 فدراسیون فوتبال: تجاوز وحشیانه 
به صداوسیما محکوم است

فدراسیون فوتبال تجاوز وحشیانه رژیم صهیونی به صداوسیمای 
جمهوری اسامی ایران را محکوم کرد. متن این بیانیه به شرح زیر 
است: »در تمام پروتکل های جنگی دنیا، تجاوز به افراد غیرنظامی 
و رسانه ها، امری زشت، ناپسند و جنایت جنگی به حساب می آید. 
رژیم منحوس و کودک کش صهیونی در ادامه تجاوز روز های اخیر به 
غیرنظامیان و هموطنان شریف، روز دوشنبه صداوسیمای جمهوری 
اسامی ایران را مورد تجاوز قرار داد و موجب شهادت و مجروحیت 
تعدادی از کارمندان شجاع و خدوم رسانه ملی شد. فدراسیون 
فوتبال، این جنایت آشکار و اقدام بزدلانه را که از مدعیان آزادی بیان 
برای خاموش کردن صدای حقیقت سر زد، قویاً محکوم می نماید.«

سکوت سوال برانگیز فدراسیون های جهانی 
ورزشی و کمیته بین المللی المپیک در قبال 
تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
و شهادت تعدادی از فرماندهان و دانشمندان 
ایرانی و جمعی از شهروندان ایران زمین که 
بخشی از آنها ورزشکاران ایرانی بودند، نشان 
داد رفتار مجامع بین المللی ورزشی در قبال 

همه کشورها یکسان نیست و تضاد رفتاری 
در مدل رفتار آنها به شدت دیده می شود.

امروز ورزش جهان در مقابل کشته شدن 
ورزشکاران ایرانی سکوت کرده و خبری از 
پیام توماس باخ، رئیس کنونی و کرستی 
کاونتری، رئیس منتخب کمیته بین المللی 

المپیک نیست.
کمیته ملی المپیک ایران که بارها پیام های 
مختلف برای باخ و کاونتری فرستاده هنوز 
هیچ پیامی بابت کشتار ورزشکاران بی گناه 
خود دریافت نکرده و دریغ از یک همدردی 
ساده از کسانی که مدعی بودند در کنار 

ورزش ما هستند.
مختلف  مقاطع  در  و  پیش تر  هرچند   

نهادهای بین المللی نشان داده اند اراده ای 
برای برخورد با رژیم صهیونیستی ندارند و 
یک بام و دو هوا  رفتار می کنند اما با این 
وجود می توان بار دیگر درخواست تعلیق 
و اخراج این رژیم از رویدادها را مطرح و 
حداقل به این بهانه موضوع را دوباره به 

جهانیان یادآوری کرد. 
نگاهی به منشور المپیک و یادآوری آنچه 
IOC بر آن تأکید می کند در تضاد با چیزی 
است که امروز از این نهاد دیده می شود 
و آنها چشم خود را روی کشتار ورزشکاران 
کشورمان بسته اند؛ این موضوع اذهان 
را نسبت به آنچه ورزش سیاسی قلمداد 

می کند. آگاه تر  می شود، 

علی نژاد:   نامه زدیم منتظر واکنش 
IOC هستیم

مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک 
با اشاره به اقدام متجاوزانه رژیم صهیونیستی 
و شهادت جمعی از ورزشکاران کشور به 
»رژیم  می گوید:  ورزشی  ایران  خبرنگار 
اشغالگر با آغاز یک تجاوز آشکار فرماندهان 
نظامی، دانشمندان هسته ای و 15 ورزشکار 
ایران زمین و جمع زیادی از مردم ایران را 
به شهادت رساند. با این شرایط طبیعی 
است که مردم کنار هم باشند و یکصدا 
مقابل تجاوز دشمن قرار بگیرند. با تمام 
این شرایط ورزشکاران نشان دادند که تا پای 
جان کنار مردم هستند و به جز حضور در 

میادین ورزشی به عنوان سرباز وطن آماده 
جانفشانی برای وطن هستند.«

به گفته علی نژاد، کمیته ملی المپیک 
منتظر موضع IOC در ارتباط با این تجاوز 
آشکاراست: »ما با کمیته بین المللی المپیک 
مذاکراتی درباره این ماجرا داشته ایم و هر 
آنچه که باید را انعکاس داده ایم  و حالا 
منتظریم ببینیم IOC چه موضعی می گیرد. 
بدون شک هر اتفاقی که بیفتد ما نگاهمان 
به این نیست که کدام سازمان بین المللی 
چه واکنشی نشان می دهد، محکوم می  کند 
یا نه؟ ما با تمام توان و قدرت به دنبال دفاع 
از وطن و خاک خود هستیم و با اقتدار در کنار 

نیروهای مسلح کشور حرکت می کنیم.«

تیتر یک

سینا حسینی
روزنامه‌نگار

امیررضا واعظ آشتیانی در واکنش به سکوت عجیب 
فدراسیون های جهانی ورزشی و کمیته بین المللی 
المپیک در خصوص تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک ایران و عدم محکومیت این اتفاق در گفت و 
گو با خبرنگار ایران ورزشی گفت: این موضوع اصاً 
جای تعجب ندارد، فدراسیون جهانی ورزشی و کمیته 
بین المللی المپیک وقتی پای ایران در میان باشد 
اعتقاد دارند ورزش از سیاست جداست اما زمانی 
که منافع امریکا و رژیم صهیونیستی در میان است 
بافاصله به موضوع واکنش نشان می دهند و طرف 
مخالف را محکوم و محروم می کنند، شما در ماجرای 
روسیه و اوکراین چنین اتفاقی را به صراحت می بینید 
اما در خصوص تجاوز رژیم غاصب به کشورمان و غزه 

خبری از محکومیت و محرومیت نیست.
رئیس پیشین فدراسیون دوچرخه سواری در ادامه 
توضیح داد: تمامی رفتارهای فدراسیون های ورزشی 
بین المللی و کمیته ملی المپیک تحت لابی امریکا 
و صهیونیست ها شکل می گیرد وگرنه اگر قرار به 
اجرای عدالت بود آنها باید در قبال ماجرای حمله 
رژیم اشغالگر صهیونیستی به غزه و تجاوز به ایران 
بافاصله واکنش نشان می دادند و این رژیم متجاوز را 
محروم و محکوم می کردند. امیررضا واعظ آشتیانی با 
اشاره به سکوت فدراسیون جهانی فوتبال و اینفانتینو 
نیز گفت: بارها گفتم دوباره هم تکرار می کنم، فیفا 
توسط یک گروه مافیایی تحت نفوذ سنگین لابی های 
رژیم صهیونیستی فعالیت می کند، رئیس فیفا نیز یک 

شیاد به تمام معناست. او با چرب زبانی نشان داد ذات 
خوبی ندارد. اینفانتینو وابسته به جریان صهیونیستی 
است. او به همراه سایر رؤسای فدراسیون های 
ورزشی بین المللی وابسته به سیستم پولی لابی 
صهیونیست ها است. به جرأت می گویم که تمام 
این افراد از جمله اینفانتینو تطمیع مالی می شوند. به 
صراحت می گویم که دست اینفانتینو و رژیم اشغالگر 

صهیونیستی در دست یکدیگر است.
مدیرعامل سابق باشگاه استقال در ادامه توضیح 
داد: فدراسیون های جهانی ورزشی به ویژه فیفا 
برخاف تمام ژست های شیک شان تمام قد در 
خدمت رژیم صهیونیستی و امریکا هستند. در جریان 
حمله وحشیانه این رژیم به غزه نیز شاهد تکرار این 
موضوع بودیم و امروز در خصوص تجاوز آشکار به خاک 
ایران آنها همان رویه را در پیش گرفتند. مگر می شود 
اینفانتینو این موضوع را نادیده بگیرد؟ تنها در صورتی 
این اتفاق رخ می دهد که او بداند اگر حق را به زبان 

بیاورد منافع مالی اش از بین می رود.
وی در پایان گفت و گوی خود با ایران ورزشی گفت: 
تضاد آشکار امروز در رفتار فدراسیون های جهانی از 
جمله فیفا و سکوت سؤال برانگیز کمیته بین المللی 
المپیک در خصوص تجاوز و جنایات رژیم اشغالگر 
صهیونیستی به خاک کشورمان یک بار دیگر نشان 
می دهد، آنها برخاف شعارهای پرطمطراق، ذره ای برای 
انسانیت اهمیت قائل نیستند و صرفاً مقاصد سیاسی 

خود را دنبال می کنند.

سکوت  به  واکنش  در  هاشمی طبا  مصطفی 
و  المپیک  بین المللی  کمیته  سوال برانگیز 
فدراسیون های جهانی در خصوص تجاوز بزدلانه رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران به خبرنگار ایران ورزشی 
گفت: کمیته بین المللی المپیک و فدراسیون های 
جهانی ورزشی در مقاطع مختلف نشان دادند تمایل 
بسیار زیادی به غربی ها دارند، بر این اساس سکوت 
آنها نسبت به تجاوز به خاک کشورمان از سوی رژیم 

صهیونی نباید زیاد عجیب باشد.
رئیس سابق سازمان تربیت بدنی در ادامه توضیح 
داد: پیوند پنهانی برخی رؤسای فدراسیون های 
ورزشی با لابی صهیونیست ها مانع محکومیت این 
اقدام می شود، البته که آنها وقتی پای منافع رژیم 
صهیونیستی و امریکا در میان باشد بافاصله نسبت 
به موضوع واکنش نشان می دهند، دقیقاً همان کاری 
که آنها در دوره جنگ روسیه و اوکراین نشان دادند 
اما درباره تجاوز به ایران و غزه ماجرا کاماً فرق دارد.
مصطفی هاشمی طبا تأکید کرد: ما باید نسبت به 
این بی تفاوتی به سرعت واکنش نشان دهیم، باید 
کمیته ملی المپیک با ارسال نامه ای صریح نسبت 
به این سکوت اعتراض کند و از مسئولان کمیته 
بین المللی المپیک بخواهد درباره این تجاوز آشکار 
موضع گیری کنند، فدراسیون های ورزشی نیز نباید 
بیکار بنشینند و با ارسال نامه های جداگانه به رؤسای 
فدراسیون های جهانی خواستار واکنش فوری و 
محکومیت این اقدام ضدانسانی رژیم صهیونیستی 

. ند شو
وی در بخش دیگری از گفت وگوی خود با خبرنگار 
ایران ورزشی توضیح داد: البته من معتقدم کمیته 
ملی المپیک اگر کم کاری نمی کرد و در ماجرای 
هجوم وحشیانه به غزه موضع گیری آنی و فوری 
داشت امروز شاهد چنین اتفاقی نبودیم، ما به 
جای اینکه کمیته بین المللی المپیک را تحت فشار 
قرار دهیم که فاجعه انساسی در غزه که توسط رژیم 
صهیونیستی رقم خورده را محکوم کند، از آقای باخ 
تقدیر و تشکر کردیم، در حالی که من خودم شخصاً 
نامه ای را به مدیران شورای المپیک آسیا نوشتم که 
بایستی نسبت به اتفاقات غزه کمیته بین المللی 
المپیک را تحت فشار قرار دهیم که این فاجعه 

انسانی را محکوم کنند.
ع وقت مسئولان کمیته   با این حال بایستی در اسر
ملی المپیک از باخ و اعضای دیگر کمیته بین المللی 
المپیک بخواهند اقدام جنایتکارانه رژیم صهیونیستی 
را محکوم کنند و به سکوت خود در قبال تجاوز به 

ایران پایان دهند.
مصطفی هاشمی طبا در پایان توضیح داد: هرچند 
رژیم صهیونیستی نشان داده واکنش جامعه جهانی 
برای آنها اهمیتی ندارد و آنها رفتار غیرانسانی خود 
را مرتباً تکرار می کنند اما رؤسای فدراسیون های 
ورزشی و مسئولان کمیته ملی المپیک نباید در قبال 
اقدام سوال برانگیز فدراسیون جهانی و مجامع 

بین المللی ساکت بمانند.

فدراسیون های جهانی ورزشی وابسته به پول لابی صهیونیست ها هستند

آشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم است
سکوت فدراسیون های جهانی در قبال تجاوز به ایران نشانه پیوند آنها با اسرائیل است

هاشمی طبا: کمیته المپیک و فدراسیون ها نباید ساکت بمانند

هاشمی طبا: کمیته المپیک و فدراسیون ها نباید ساکت بمانندهاشمی طبا: کمیته المپیک و فدراسیون ها نباید ساکت بمانند

آشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم استآشتیانی: دست اینفانتینو و اسرائیل در دست هم است
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دنیامالی:  رژیم اشغالگر صهیونیستی را تعلیق کنید

احتمال لغو یا تأخیر در شروع اردوی ترکیه
خارجی  های پرسپولیس درخواست فسخ ندادند

باشگاه پرسپولیس هیچ نامه ای مبنی بر فسخ قرارداد از سوی بازیکنان خارجی تیمش دریافت نکرده است. باشگاه 
پرسپولیس طبق برنامه قبلی برای آماده سازی این تیم در نقل و انتقالات تابستانی و اردوی پیش فصل اقدام می کند. این 
در حالی است که شایعاتی در خصوص احتمال فسخ یکطرفه قرارداد خارجی های این تیم به دلیل تجاوز رژیم اشغالگر 
صهیونیستی به کشور مطرح شد که طبق پیگیری های خبرگزاری مهر، تا کنون چنین چیزی درخواست نشده است. سردار 
دورسون، اوستون اورونوف و تیوی بیفوما، سه چهره خارجی پرسپولیس هستند که طبق برنامه فعلی در فهرست فصل آینده 
قرار دارند و باشگاه هیچ تغییری در وضعیت آنها لحاظ نکرده است. با این حال با توجه به برخی محدودیت های پروازی 
و شرایط خاص موجود، احتمال دارد اردوی خارجی پرسپولیس برای پیش فصل لیگ بیست و پنجم با تغییر مواجه یا لغو 
شود اما مدیران این باشگاه منتظر تعیین تکلیف پروازها و مجوزهای لازم برای برپایی اردوی خود هستند تا در صورت تأیید 

طبق برنامه کارتال پیش بروند و در غیر این صورت مسیر جدیدی را برای آماده سازی تیم در نظر بگیرند.

سازمان لیگ به زودی تصمیم می گیرد
تعویق سوپرجام به درخواست استقلال و تراکتور 

سازمان لیگ چندی قبل اعام کرد بازی سوپرجام در تاریخ هشتم مرداد ماه برگزار شود. این بازی، اما ممکن است به 
درخواست باشگاه استقال به تعویق بیفتد. هرچند که با توجه به وضعیت موجود در کشور و احتمال تأخیر در شروع 
تمرینات تیم های باشگاهی، باشگاه تراکتور نیز خواهان همین اقدام از سوی سازمان لیگ باشد و در نهایت مسئولان و 
تصمیم گیرندگان فوتبال ایران اقداماتی را در این راستا انجام دهند. سازمان لیگ منتظر است تا در روز های آتی تصمیم 
مقتضی را اتخاذ کند و موضوع تعویق دیدار سوپرجام در دستور کار گردانندگان فوتبال ایران نیز قرار بگیرد. در همین راستا 
هیأت فوتبال استان تهران نیز اعام کرد که هیچ باشگاهی حق برگزاری تمرینات خود را به مدت یک هفته نخواهد 
داشت و همین اطاعیه نیز خود بیانگر تأخیر در شروع تمرینات است؛ چرا که شنیده می شد باشگاه استقال قصد 
دارد به زودی تمرینات خود را کلید بزند که با توجه به شرایطی که حاکم است، تغییرات در نحوه آماده سازی و برگزاری 

مسابقات لیگ برتر در فصل جاری انجام خواهد شد.

ادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردمادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردم

تا پای جان برای ایرانتا پای جان برای ایران
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خالدآبادی از استقلال جدا شد، شکوری می آید
محمدرضا خالدآبادی که در ابتدای فصل برای 
یک رقابت جدی با سید حسین حسینی به 
استقلال پیوست با توجه به اینکه در فصل 
بیست و چهارم کمتر از 10درصد در بازی های 
استقلال حضور داشته، از این تیم جدا شد.
خالدآبادی مقصد بعدی خود را مشخص نکرده، 
اما با توجه به اینکه ماندنش در استقلال دیگر 

به نقطه روشنی نمی رسید، بهترین تصمیم را 
اتخاذ کرده تا دیگر پشت سر حسینی نماند و 
لااقل بتواند در ترکیب اصلی یکی از تیم های 
لیگ برتری دیده شود. استقلال به احتمال 
بسیار زیاد با توجه به جدایی خالدآبادی و لزوم 
در اختیار داشتن یک دروازه بان دوم با تجربه به 
دنبال جذب آرشا شکوری خواهد بود. گفته 

می شود مذاکرات مقدماتی با این دروازه بان 
انجام شده و شکوری به زودی پیراهن استقلال 
را به تن خواهد کرد. البته باشگاه استقلال 
به دلایلی عقد قرارداد جدید با بازیکنان را در 
شرایط کنونی متوقف کرده، اما قصد دارد به 
زودی امکان جذب بازیکن جدید و رونمایی از 

خرید های خود را کلید بزند.
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واکنش

علی دایی: خدا کند که بمیرم 
وطن فروش نباشم

علی دایی اسطوره فوتبال ایران باتوجه به حوادث 
اخیر و جنایت هولناک رژیم صهیونیستی، واکنشی 
در اینستاگرام شخصی خود داشته است. علی دایی 
در مواقع مختلف پشت مردم بوده و حال نیز با 
دلسوزی خاصی این مطلب را به اشتراک گذاشته 
است. علی دایی در واکنش به تجاوزات بی رحمانه 
رژیم صهیونیستی به ایران با انتشار یک پست نوشته 
است: »وطن بسوزد و من در جوش و خروش نباشم، 
غ از  خداکند که بمیرم و وطن فروش نباشم، فار
هر مرده باد و زنده باد، مام میهن پاینده باد«. این 
واکنش علی دایی نیز همچون دیگر واکنش های 
جامعه ورزش به این اتفاقات، با همدردی و استقبال 
زیادی از سوی جامعه ایران و مردم همراه شده است.

مهدوی کیا:خدایا، ایران را از شر 
دشمنان حفظ کن

مهدی مهدوی کیا ستاره سال های دور فوتبال ایران 
که سابقه بازی در بوندس لیگا آلمان را هم در کارنامه 
دارد، به جنایات صورت گرفته توسط رژیم اشغالگر 

صهیونیستی در خاک ایران واکنش نشان داد.
او با انتشار نقشه ایران، در حساب اینستاگرامی 

خود نوشت:
»ما نسلی هستیم که در کودکی، جنگ، بمباران، آژیر 
خطر و پناهگاه را تجربه کردیم و می دانیم که چقدر 
سخت است. پروردگارا، کودکان وطن را محافظت 
کن. خدایا این سرزمین را از شر دشمنانش حفظ 
کن و وطن و مردمان عزیزش را به آرامش برسان.«

مهدوی کیا همچنین انزجار خود از حمله خصمانه 
رژیم اشغالگر قدس به میهن عزیزمان را اعلام کرد. 
او در این باره نوشت: »ایرانی در هر کجای دنیا باشد 
متجاوزین به وطنش را فراموش نخواهد کرد و همه 

در کنار هم هستیم.«

پیام احساسی چشمی به مردم ایران
وطنم، خراب آنکس که آبادت نخواهد

روزبه چشمی، بازیکن باتجربه استقلال در این ایام که 
کشور درگیر تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی است با 
بیان صحبت هایی روحیه بخش در صفحه شخصی اش 
ظاهر شده اشت. چشمی درباره وضعیت این روزها گفته: 
»وطنم، خراب آنکس که آبادت نخواهد.« این جمله 
هرچند کوتاه اما نشان از روحیه بالای بازیکن باتجربه 
استقلال و همبستگی شدید او با هموطنان است. این 
اظهارات هرچند کوتاه اما در این ایام به شدت سبب 
افزایش روحیه مردم ایران می شود که درگیر تجاوزی 

ناخواسته شده اند.

پیغام زمانی برای هموطنان
در این شرایط باید پشت هم باشیم

ابوالفضل زمانی هم در این ایام که نیاز به همبستگی 
بیش از هر زمان دیگری احساس می شود، در کنار مردم 
ایران قرار دارد و پیام جالبی را منتشر کرده است. بازیکن 
جوان استقلال در صفحه شخصی خود نوشته: »اگر در 
استان گیلان جایی برای اسکان پیدا نکردید، اطلاع 
بدید. توی این شرایط پشت هم باشیم، مراقب هم 
باشیم.« زمانی با اینکه بازیکن نسبتاً جوانی محسوب 
می شود اما با انتشار این استوری نشان داده راه همدلی 

با هموطن هایش را به خوبی بلد است.

لیگ برتر فوتسال زنان ایران با وجود 
توانمند و  بازیکنان  از  برخورداری 
تیم های باسابقه، با مشکلاتی روبه رو 
است که آینده آن را مبهم کرده؛ 
به ویژه برای تیم هایی مثل سایپا 
که پیش تر از مدعیان اصلی بودند، 

اما امروز در شرایطی قرار دارند که 
صحبت از کناره گیری آنها از رقابت ها 

می شود. شنیده 
بر اساس شنیده ها، سایپا یکی 
لیل  به د که  ست  ا یی  تیم ها ز  ا
چالش های مالی و نبود حمایت های 
لازم، با بحران جدی روبه رو شده 
است؛ تیمی که علی رغم حضورش 
در فصول اول لیگ فوتسال بانوان، 
حالا برای ادامه فعالیت در فصل آینده 

دچار تردید شده است.
از سوی دیگر، نابرابری میان تیم ها 
به یک مسأله ریشه ای تبدیل شده 
است. تیم هایی مانند نفت آبادان و 
نفت امیدیه با تکیه بر منابع مالی 
پایدار و ساختار حرفه ای، موفق به 
جذب بازیکنان باکیفیت شده اند، در 
حالی که بسیاری دیگر از باشگاه ها 
برنامه ریزی  و  امکانات  از حداقل 

بی بهره اند.

غم  علی ر نیز لیگ  فنی  کیفیت 
ثیر  تحت تأ  ، س محسو فت  پیشر
است.  مناسب  زیرساخت  نبود 
اغلب سالن ها فاقد استانداردهای 
اولیه اند؛ از نورپردازی گرفته تا تهویه، 
کف پوش و نبود فضای اختصاصی 
تمرین. همین عوامل باعث شده 
روند آماده سازی تیم ها دچار اختلال 
شود. در حوزه داوری هم چالش های 
جدی وجود دارد. کمبود داور زن، نبود 

آموزش های تخصصی و ضعف حمایت 
روانی، به بروز خطاهای داوری منجر 
شده که برخی نتایج مسابقات را 

تحت الشعاع قرار داده است.
از همه مهم تر، وضعیت رسانه ای 
این لیگ در سطحی پایین قرار 
بدون  مسابقات  از  بسیاری  دارد. 
اطلاع رسانی مناسب برگزار می شوند 
و پوشش تصویری یا پخش زنده 
ندارند. در غیاب رسانه ها، نه بازیکنی 

شناخته می شود و نه انگیزه ای برای 
جذب هوادار باقی می ماند.

اگر شرایط  کارشناسان معتقدند 
به همین منوال ادامه پیدا کند، 
نه تنها سایپا بلکه تیم های دیگری 
نیز ممکن است از ادامه فعالیت در 
لیگ انصراف دهند. اکنون زمان آن 
رسیده که تصمیم گیران ورزشی، توجه 
جدی تری به وضعیت فوتسال زنان 
داشته باشند؛ پیش از آنکه دیر شود.

سرنوشت تیم های ریشه دار در هاله ابهام

سایپا از لیگ فوتسال زنان کناره گیری می کند؟

 چهارشنبه 28 خرداد 1404   22 ذیحجه 1446
  سال بیست و نهم  شماره 7857

گزارش

بانوان

تغییر رتبه بندی معنادار در رنک جهانی 
ستاره های پینگ پنگ ایران

نوشاد سقوط کرد، بنیامین صعود
رضا عباسپور/ پس از اعلام رتبه بندی جدید بهترین 
پینگ پنگ جهان،  و شاخص ترین ستاره های 
رتبه بندی ملی پوشان نامدار ایرانی همچون نوشاد 
عالمیان و بنیامین فرجی نیز تغییرات جالب 
توجهی داشت. در این رتبه بندی جدید طبق آنچه 
که در لیست جدید فدراسیون جهانی تنیس روی 
میز رؤیت شد، نوشاد عالمیان سقوط و بنیامین 
فرجی پدیده پینگ پنگ کشورمان صعود نسبتاً 
چشمگیری را تجربه کرد. قطعاً رنکینگ جدید 
جهانی بیانگر پوست اندازی پینگ پنگ ایران و تغییر 

نسل طلایی در این رشته توپی است.

سقوط نوشاد در سال پرفروغ بنیامین
بر اساس رتبه بندی جدید جهانی، نوشاد و نیما 
عالمیان برادران باتجربه و کهنه کار تنیس روی میز 

ایران هر کدام سه و دو پله سقوط کردند.
این درحالی بود که برخلاف برادران باتجربه و 
کهنه کار عالمیان، بنیامین فرجی و نوید شمس 
دو ستاره خوش آتیه پینگ پنگ ایران یک پله در 
رنکینگ جهانی رده سنی بزرگسالان صعود کردند.
بیشترین سقوط و عقبگرد را در این رتبه بندی 
جهانی امیرحسین هدایی داشت که 20 پله تنزل 
نسبت به قبل را تجربه کرد و در رتبه 255 جهان 
قرار گرفت. بنیامین فرجی نابغه تنیس روی میز 
ایران در رده سنی زیر 1۹ سال توانست با یک پله 
صعود در رده هشتم قرار بگیرد. نوشاد عالمیان با 
سه پله سقوط  رتبه 8۹ را به خود اختصاص داد.

نیما عالمیان نیز با 2 پله سقوط در جایگاه 151 
دنیا قرار دارد. بنیامین  فرجی در رنکینگ جهانی 
بزرگسالان با یک پله صعود در جایگاه 1۳1 دنیا 

قراردارد.

محرومیت 4 ماهه ساپینتو در ایران بخشیده می شود
ریکاردو یک پرواز تا ایران

هوجالی اسپور رقیب جدید پرسپولیس
هادرجونای از سرخ ها مهلت خواست

با وجود تنش هایی که اخیراً در منطقه 
خاورمیانه رخ داده، ریکاردو ساپینتو 
که به شدت میان هواداران استقلال 
محبوب است، خواستار بازگشت 
به این باشگاه شده است. حتی 
نقل قول هایی طی روز های گذشته 
پیرامون موافقت سرمربی پرتغالی 
سابق استقلال برای بازگشت به ایران 
با وجود جنگ و درگیری شده است 
که  این موضوع به شدت با استقبال 
هواداران استقلال مواجه شده است.
درعین حال شنیده ها از فدراسیون 
فوتبال حکایت دارد که اگر این 
سرمربی با استقلال قرارداد امضا 
کند، محرومیت 4 ماهه اش بخشیده 
خواهد شد. این خبر درحالی از 
به  راهرو های فدراسیون فوتبال 
گوش رسیده  که پیش تر شنیده شد 
شخص مهدی تاج به شدت مخالفت 
بازگشت ساپینتو است و اعتقاد دارد 

این سرمربی به دلیل حواشی که 
کنار زمین به نفع تیم خودش ایجاد 
می کند، بهتر است در فوتبال ایران 
مشغول به فعالیت نباشد، اما اعلان 
آمادگی ساپینتو برای سرمربیگری در 
استقلال با وجود تجاوزات اخیر به 
خاک ایران، نظر فدراسیون فوتبال 
را برگردانده تا محرومیت 4 ماهه او 

بخشیده شود.
ساپینتو زمانی که سرمربی استقلال 
بود نتایج مطلوبی به دست آورد و 

به رغم آنکه نتوانست با استقلال به 
جام قهرمانی برسد، اما بازی هجومی 
تیمش مورد توجه بسیاری از هواداران 

این باشگاه قرار گرفت.
بازگشت او به استقلال به طور قطع 
این تیم را در راه ارائه یک بازی هجومی 
یاری خواهد رساند و باید دید سرمربی 
سابق پرتغالی چه زمان به استقلال 
ملحق خواهد شد تا دوباره شاهد 
هیجانات خاص او در کنار نیمکت 

استقلال باشیم؟!

از ابتدای نقل و انتقالات تابستانی 
گفته شد تنها گزینه پرسپولیس برای 
دفاع راست فلورن هادرجونای بازیکن 
گذشته  فصل  وویی–سوئیسی  کوز
آلانیااسپور است .این بازیکن ابتدا با 
پرسپولیس به توافق رسید اما دوباره 
اعلام کرد به خاطر نگرانی از ترانسفر 
پول دستمزدش با این باشگاه قرارداد 

نمی بندد.
سپس پرسپولیس مذاکرات با این 
بازیکن را ادامه داد و در نهایت با او به 
توافق رسید اما تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران  نهایی شدن قرارداد او را عقب 
انداخت. در حالی که قرار بود این 
بازیکن برای انجام تست پزشکی و 
انعقاد قرارداد به تهران بیاید سفرش 
به تعویق افتاد و  کل قرارداد به خطر 
افتاد. با این حال در باره همکاری این 
بازیکن با پرسپولیس اخبار جدیدی به 

گوش رسیده است.

 l ider gazette نوشته  اساس  بر 
هادرجونای با وجود رضایت از شرایط 
پیشنهادی پرسپولیس، به دلیل نگرانی 
از وضعیت، از مدیران باشگاه درخواست 
چند روز زمان کرده تا تصمیم نهایی 
خود را بگیرد. گفته می شود در صورت 
عدم تغییر نظر، او طی روزهای آینده به 

تهران خواهد آمد.
با توجه به تعویق در تصمیم گیری 
هادرجونای، پرسپولیس نیز به دنبال 
گزینه های جایگزین رفته است. با این 

حال، گفته می شود اسماعیل کارتال 
از روند ایجاد شده و عدم قطعیت 
انتقال هادرجونای رضایت ندارد. یکی 
دیگر از تیم هایی که وضعیت این 
بازیکن را زیر نظر دارد، تیم تازه صعود 
کرده هوجالی اسپور است. گرچه هنوز 
مذاکره رسمی با هادرجونای انجام 
نشده، اما رسانه های ترکیه از علاقه 
این باشگاه به جذب او و همچنین 
یوره بالکووتس، بازیکن ذخیره آلانیا، 

خبر داده اند.

سوژهاتفاق روز

در ادامه موج محکومیت تجاوزات ددمنشانه 
رژیم کودک کش صهیونیستی به خاک ایران 
توسط جامعه ورزش، بازیکنان تیم ملی 
فوتبال کشورمان با یک استوری مشترک 
اینستاگرامی بار دیگر این تجاوزات را محکوم 

کردند.
 امیر قلعه نویی سرمربی تیم، سعید الهویی 
مربی و بخش بزرگی از بازیکنان تیم ملی با 
انتشار تصویری از پیراهن تیم ملی ایران با 
شماره 12 به معنای یار دوازدهم، شعار »تا 
پای جان برای ایران« که شعار اصلی تیم 
ملی در جام جهانی 2022 قطر بود را یادآوری 
کردند. مهدی طارمی نیز با انتشار تصویری از 
نقشه ایران، شعر »چو ایران نباشد تن من 

مباد« را منتشر کرد.
را در  این شعر  نیز   سعید عزت اللهی 
اینستاگرام خود نوشت: »تیغیم و می برُیم، 
رعدیم و می غریم / فریادمون پشت کوهُ 
تکون می ده؛ از جار و جنجال دشمن 
نمی ترسیم / این خاک خیلی از این بازیا 
دیده؛ خلیج ایرانی آبی و آزاده / یه ملت 
عاشق پشت تو وایستاده.« این واکنش 
بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران به تجاوز 
رژیم صهیونیستی به خاک کشور ایران، با 
واکنش مثبت مردمی مواجه شده است. 

وقتی فوتبال مهم ترین موضوع نیست
همدردی هواداران اینتر با مهدی طارمی

پس از اینکه مهدی طارمی به دلیل تبعات 

تجاوز رژیم اشغالگر صهیونیستی به خاک 
ایران و بسته شدن مرزها فرصت حضور در 
کنار تیم اینتر و بازی در جام جهانی باشگاه ها 
را از دست داد، موج بزرگ حمایتی هواداران 
ایتالیایی اینتر در فضای مجازی شکل گرفته 
است. بسیاری از هواداران اینتر در توییتر، 
بی توجه به نقطه نظرات فوتبالی در خصوص 
شرایط مهدی طارمی، برای او آرزوی سلامتی 
و ابراز همدردی کرده اند و از مدیران باشگاه 
خواسته اند که ارتباط خود با این ستاره ایرانی 

را حفظ کنند.
ضمن اینکه برخی از هواداران دیگر تیم های 
فوتبال ایتالیا و رقبا یعنی هواداران میلان، 
ناپولی و رم نیز با توجه به اخبار مخابره شده 
از تهران، برای مهدی طارمی آرزوی سلامتی 

کرده اند.
بخش بزرگی از هواداران اینتر نیز با هجوم 
به صفحه اینستاگرامی طارمی، همدردی خود 
را با این بازیکن نشان داده اند. خاویر زانتی 
اسطوره این باشگاه و نایب رئیس باشگاه 
اینتر در گفت وگو با شبکه تلویزیونی »اسپورت 
مدیاست« در مورد غیبت طارمی در جام جهانی 
باشگاه ها گفت: »از اتفاقی که برای طارمی 
افتاده، خیلی متأسفم. امیدوارم این مشکل 
به زودی حل شود، این مشکل خیلی بزرگی 
است. ما می خواهیم در این برهه از زمان 
به او نزدیک باشیم. در لس آنجلس خواهم 
بود و به تیم ملحق می شوم. ما می خواهیم 
در جام جهانی باشگاه ها شخصیت اصلی 
داستان باشیم. ما به کریستین کیوو ایمان 
زیادی داریم. او هم تیمی من بود، یک انسان 
خوب و مطمئنم که در اینتر کار بزرگی انجام 

داد.« خواهد 

ادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردم

تا پای جان برای ایران
بازیکنان 
تیم ملی 
با انتشار 

تصویری از 
پیراهن تیم 

ملی ایران 
با شماره ۱۲ 

به معنای یار 
دوازدهم، 

شعار »تا پای 
جان برای 
ایران« که 

شعار اصلی 
 تیم ملی در 

جام جهانی 
 ۲۰۲۲

قطر بود 
را یادآوری 

کردند

گزارش

در روزهایی که خاورمیانه صحنه 
تنش های فزاینده و خطرناک میان 
ایران و رژیم صهیونیستی است –با 
تجاوز آشکار این رژیم جنایتکار به 
خاک ایران و پاسخ قاطع و دفاعی 
ایران که تیتر یک رسانه های جهانی 
شده– خبری از دنیای ورزش توجهات 
را به خود جلب کرده است: کریستیانو 
رونالدو، فوق ستاره پرتغالی فوتبال 
جهان، با پیامی صلح آمیز نشان 
داده که حتی در اوج درگیری های 
نظامی، زبان ورزش می تواند پلی به 
سوی آرامش باشد. این اتفاق مهم 

در حاشیه نشست گروه هفت )G7( در 
کانادا رخ داد، جایی که آنتونیو کوستا، 
رئیس شورای اروپا، پیراهن امضا شده 
کریستیانو رونالدو را به دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور امریکا اهدا کرد. اما این 
تنها یک پیراهن امضا شده نبود؛ بر 
روی آن پیامی با دستخط خود رونالدو 
نقش بسته بود: »برای رئیس جمهور 
دونالد جی. ترامپ – بازی برای صلح.«

 
نمادی از نقش ورزش در ترویج 

صلح
این حرکت رونالدو، فراتر از یک 

اقدام دیپلماتیک یا سیاسی، نمادی 
قدرتمند از نقش ورزش در ترویج 
صلح و همزیستی است. در حالی 
که رژیم صهیونیستی با تجاوز هوایی 
خود، تمام قوانین بین المللی را زیر 
پا گذاشته و رئیس جمهور ایران از 
مقاومت و پاسخ قاطع ایران سخن 
گفته و ترامپ نیز ظاهراً بر مذاکره 
تأکید دارد، رونالدو به عنوان یک چهره 
جهانی، با پیام »بازی برای صلح« به 
وضوح موضع خود را در قبال خشونت 

و جنگ افروزی نشان داده است.
رونالدو که چند سالی است در 

خاورمیانه فعالیت حرفه ای خود را 
دنبال و در این منطقه زندگی می کند، 
این  پیامدهای  شاهد  نزدیک  از 
تنش هاست. او به شکلی هنرمندانه 
و از طریق زبان جهانی فوتبال، از 
رهبران دنیا خواسته است تا به جای 
دامن زدن به آتش جنگ، به دنبال 
راه حل های مسالمت آمیز باشند. این 
پیامی صریح از سوی فردی است که 
میلیون ها هوادار در سراسر جهان، 
از جمله در خاورمیانه، او را دنبال 
می کنند و سخنانش وزن و اعتبار 

خاصی دارد.

  طنین »بازی برای صلح« 
در شبکه های اجتماعی

این پیام رونالدو از سوی بسیاری 
اجتماعی  شبکه های  کاربران  از 
قرار  تحسین  مورد  سرعت  به 
گرفته است. هواداران او و ناظران 
بین المللی، این اقدام را موضعی 
شجاعانه و بشردوستانه از سوی 
یکی از تأثیرگذارترین چهره های 
ر  د  . ند نسته ا ا د ن  جها زشی  ور
دنیایی که به شدت نیازمند آرامش 
و همبستگی است، اقدام رونالدو 
یادآور می شود که ورزش می تواند 
فراتر از میدان های مسابقه، به 
عنوان ابزاری قدرتمند برای ترویج 
ارزش های انسانی و صلح جهانی 
عمل کند. این پیراهن با پیام 

»بازی برای صلح«، بیش از هر چیز، 
تأکیدی بر مسئولیت ورزشکاران 
بزرگ در برابر مسائل بشردوستانه و 
فراخوانی جهانی برای پایان دادن به 
درگیری ها و بازگشت به میز مذاکره 
است. رونالدو که بارها عشق خود 
به فوتبال و رقابت را نشان داده، 
حالا در صحنه جهانی به نمادی از 
این حقیقت تبدیل شده که در هر 
زمینه ای، چه چمن سبز فوتبال و چه 
عرصه دیپلماسی بین الملل، همواره 
می توان »برای صلح« بازی کرد. 
این حرکت او، در بحبوحه تنش ها، 
امید را به دل بسیاری بازگرداند و 
نشان داد که حتی در سخت ترین 
شرایط، صدای صلح می تواند بلندتر 

از صدای جنگ باشد.

جواد فروغی و امیر مهدی زاده مدالشان را به امامی اهدا کردند
قهرمان ایران

این روزها ایران عزیز مورد تجاوز دشمن 
صهیونیستی قرار گرفته و هر روز که 
دشمن مقابل مقاومت مردم ایران کم 
می آورد، سعی می کند تا برگی جدید از 

جنایت های خود را رو کند.
و  ددمنشانه  تجاوز  در  دوشنبه  روز 
تروریستی رژیم صهیونیستی به سازمان 
صدا و سیما یک بانوی ایرانی همانند 
یک قهرمان در قاب تلویزیون ظاهر شد.
در حالی که ساختمان شیشه ای صدا و 
سیما مورد تجاوز دشمن صهیونیستی 
قرار گرفته بود، سحر امامی مجری 
شبکه خبر با تسلط در حال اعلام 

خبر این تجاوز وحشیانه بود که ناگهان 
استودیو شبکه خبر مورد هدف قرار 

. فت گر
تسلط  و شجاعت سحر امامی در اجرای 
خود آن هم در شرایط تجاوز دشمن 
باعث تحسین همگان شد. به نحوی 
که در فضای مجازی این مجری بانو 
به یک قهرمان شجاع تبدیل شد. 
بلافاصله بعد از این اقدام جواد فروغی 
قهرمان المپیک 2020 توکیو و امیر 
مهدی زاده دارنده مدال طلای آسیا 
و جهان مدال خود را به سحر امامی 
تقدیم کردند تا از شجاعت و صراحت 

او تقدیر کنند.
از نظر فروغی و مهدی زاده حالا سحر 
امامی قهرمان ایران است؛ قهرمانی 
که در سخت ترین شرایط به زبان مردم 
ایران تبدیل شد تا حملات و جنایات 
ظالمانه رژیم صهیونیستی را به گوش 

برساند. جهانیان 
جواد فروغی احساس کرد که حالا 
مدال طلای المپیک زیبنده بانویی 
است که در تلویزیون ایران تا آخرین 
لحظه ایستاد و کم نیاورد تا برنامه  ریزی 
دشمن صهیونی را برای تخریب روحیه 

مردم ایران برهم بزند.

پیام صلح رونالدو در قلب بحران خاورمیانه

از مستطیل سبز تا ندای آرامش


